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СВЗВ  система виявлення і запобігання вторгнень 

СНД  спроба несанкціонованого доступу 

СУБД  система управління базами даних 

   

   

   



6 

 

ВСТУП 

 

Актуальність проблеми 

Комп'ютерні мережі, телефонія, телекомунікаційні системи на 

сьогоднішній день мають величезне значення в нашому сучасному 

суспільстві. Останнім часом виражаються тенденції до об'єднання різного 

роду мереж таких як: мережі Інтернет і локальних мереж, телекомунікаційних 

мереж, і інших мереж зв'язки: як телефонних, так і радіомереж. Технологічне 

об'єднання різнорідних мереж обумовлене передачею цифрової інформації з 

мереж різного виду. 

Ip-Телефонія, або Voip - Voeover IP -це такий вид голосового зв'язку, де 

на передачу аудіо-інформації по цифрових каналах зв'язку, застосовується 

протокол IP. У нинішній час скрізь зауважується заміна старих телефонних 

технологій на нові технології по Ip-Телефонії. 

Головна гідність технології для мереж Voip, перед старими 

телефонними мережами, що комутируються, це мала собівартість міжміських 

і міжнародних дзвінків. За часту абонентські виклики з мережі Voip будуть 

дешевше так, як вони можуть передаватися по корпоративній мережі IP і через 

мережу Internet, майже без застосування каналів зв'язки міжміських і 

міжнародних провайдерів послуг. Aбонент приймає один виклик, не 

розриваючи при цьому іншій, ще перевагою телефонії IP є таке поняття - як 

зайнята лінія абонента, адже можливо організувати конференцію, і поставити 

виклики абонентів у режим утримання на лінії. 

Для корпоративних клієнтів, важливої, буде можливість створення своєї 

корпоративної мережі, яка базується на застосуванні готової структури діючої 

мережі, об'єднання філій у єдину мережу з мінімальними фінансовими 

витратами. Застосовуючи технологію Voip, організація може створювати різні 

додаткові послуги такі, як багатоканальні лінії, голосова пошта, паркування 

викликів, переадресація викликів і ін, створення яких при залученні 

стандартних технологій діючої телефонії зажадала б більших витрат на не 
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дешеве спеціалізоване обладнання. Став більш доступним роумінг при 

застосуванні технологій мереж Voip, тому що, при з'єднанні абонента й 

сервера в такій телефонії можна задіяти мережа Internet, і немає географічної 

прив'язки абонента. 

Технологія Voip - це швидко зростаюча, дуже затребувана нова 

технологія, яка в майбутньому здатна повністю витиснути традиційну 

телефонну технологію.Актуальність обраної теми обумовлена тим, що на 

даний момент активно розробляються й застосовуються різні методи побудови 

бездротових мереж, але на практиці вони не завжди є ефективними. У 

результаті всі технології бездротового зв’язку постійно вивчаються й 

удосконалюються.  

Таким чином, метою даної магістерської роботи є розробка єтапів 

побудови мереж Voip. 

Об’єкт дослідження. В якості об’єкта дослідження виступає 

комп’ютерна мережа побудована для використання Voip. 

Ціль роботи. Дослідження існуючих Voip мереж та проектування VoIP 

мережі на базі IP-PBX Asterisk між філіями, розташованими у різних містах. 

Проектована мережа VoIP повинна виконувати такі функції: 

Об'єднання філій компанії в одну корпоративну телефонну мережу. 

Зменшення витрат компанії на міжміські дзвінки. 

Забезпечення можливості проведення відеодзвінків. 

Організація аудіоконференцій. 

Розробка додаткових найкоротших маршрутів через операторів зв'язку у 

випадку виходу із ладу проектованої корпоративної VoIP мережі. 

Для досягнення поставленої мети в кваліфікаційній роботі вирішені 

наступні задачі:  

1) Вивчити теоретичну інформацію про бездротові мережі.  

2) Провести аналіз існуючих стандартів Wi-Fi і вибрати оптимальний 

варіант 
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3) Розрахувати необхідний рівень сигналу на вході прийомного 

пристрою абонента, ємність мережі, число абонентів 

4) Вибрати технології, які будуть використані в розробці. 

5) Підготувати й обробити вхідні дані, необхідні для аналізу.  

Наукова новизна магістерської кваліфікаційної роботи полягає в тому, 

що запропоновано комплексний підході до розробці та побудови бездротових 

комп’ютерних мереж які охоплюють великі території. 

Практична значимість полягає в отримані в результаті досліджень 

практичної реалізації досліджень розрахунків покриття. 

Публікації. Робота була представлена на конференції VI Всеукраїнська 

науково-практична інтернет-конференція студентів, аспірантів та молодих 

вчених в 2023 році з темою роботи «Використання технології VoIP»  

Структура й об'єм роботи 

Кваліфікаційна робота складається з вступу, 7 розділів, висновку й 

списку використаних джерел, викладених на 72 сторінках машинописного 

тексту, що включає 9 таблиць, 13 рисунок і список літературних джерел з 32 

найменувань.  


